

7.18
TUESDAY
哥林多前書
11:2-16

男人在公共場所禱告或宣講上帝信息的時候，要是把頭蒙著就是羞辱基督。可是，妻子在公共場所禱告或宣講上帝信息的時候，要是不蒙著頭就是羞辱自己的丈夫。這樣的女人和剃了頭髮的女人沒有什麼區別。女人要是不蒙頭，倒不如剪掉頭髮；既然認為剃頭或剪頭髮是可恥的事，她就應該蒙著頭。（林前11:4-6）

為了讓更多人參與

雖然保羅認為敬拜的細節才是教會唯一該有的規矩（11:16），但他仍鼓勵已婚女性按照猶太文化在公共場所蒙頭，展現對她丈夫的尊敬。會有這樣的爭議是因為是當時教會中不僅有猶太人，也有非此文化的羅馬女性。也有學者研究，蒙頭女性的多為社會中下階層，因此這件事也跟當時的社會經濟條件與性別地位都有關係。

綜上因素，已婚女性若不蒙頭，可能很難被接受出現在公眾場合（教會）裡，也會形成對秩序的挑釁。因此保羅勸說女性蒙頭，無非是希望大家彼此配合，以唯持聚會秩序優先，並讓非猶太人的多元群體沒有被拒絕的理猶，能順利參與聚會。

有些舉措在當時可以妥協，在現代不再適當。如今我們揚棄性別歧視，更要深思如何理解和尊重從上主所造（林前11:12）的每一個人，並將這樣的反省帶入教會中。例如我們教會是否因某些規定、風氣、條件，造成隱形的門檻，使特定的人群難以參與、或總覺得像個的局外人呢？這是我們可以去努力反省的。

UMC成員表態 聲援跨性別者權益



650名美國聯合衛理公會（UMC）的神職人員和會友共同發表了一封信件，表態支持國際跨性別現身日（International Transgender Day of Visibility）。即使UMC教派因為性和性別的問題而陷入分裂，在地民選官員也對跨性別公民及其家庭的規範展開了激烈的辯論，部分UMC成員仍選擇站出來，公開聲援跨性別族群。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

教會的上主，求祢使我能包容和邀請
更多人進入教會中。奉主耶穌基督的名祈
禱，阿們。